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ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 14 DE JULHO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do décimo quarto dia do mês de julho do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 24ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira e Miguel Pereira Domingues. 
Deixou de comparecer o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Com 

número legal, o Senhor Vice-Presidente da Câmara: Marcos Augusto assumiu a 

presidência e iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador João Batista 

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o Senhor Presidente 

convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e Vereador Luiz Proença 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. FOI FEITA A 

LEITURA da Ata da 23ª Sessão Ordinária realizada em 07 de julho de 2015. 

Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por unanimidade de 

votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Foi realizada a leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, tal 

como: convite da ETEC de Piedade, convidando para participar da formatura da 

1ª Turma do curso técnico em Administração  da Classe Descentralizada – Pilar 

do Sul. A correspondência será arquivada na Secretaria da Câmara e estará à 

disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a leitura das mensagens 

justificativas das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei 

Complementar nº 008/2015 - “Altera a Lei Complementar nº 274/2014 e dá 

outras providências”; Projeto de Lei nº 054/2015 - “Autoriza o Poder 

Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento e 

dá outras providências”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudo e apresentação de parecer. Na sequência, foram deliberados os seguintes 

REQUERIMENTOS: Requerimento nº 062/2015 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio, que requereu o seguinte: Informações de quantos concursos 

foram realizados, a partir do ano de 2000, pelo Município de Pilar do Sul para 

contratação de profissionais das seguintes áreas: Fonoaudiologia, Psicologia e 

Terapia Ocupacional; Edital ou editais do(s) concurso(s) realizado(s) no 

Munícipio de Pilar do Sul, constando as atribuições e carga horária (diária e 
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semanal) dos profissionais de Fonoaudiologia, Psicologia e Terapia 

Ocupacional; Nomes e carga horária diária e semanal e lotação dos profissionais 

da Fonoaudiologia, Psicologia e Terapia Ocupacional dentro do quadro do 

funcionalismo público municipal, especialmente os que atuam na Secretaria de 

Educação; Relatório, se possível, com os nomes dos alunos atendidos e número 

de atendimentos feitos por cada profissional da área de Fonoaudiologia, 

Psicologia e Terapia Ocupacional, especialmente os lotados na Secretaria de 

Educação; Informações sobre o aluno Mailon de Oliveira Sarmento: quando 

iniciou atendimento e até quando foi o atendimento pelos profissionais das áreas 

de Fonoaudiologia, Psicologia e Terapia Ocupacional que atuam na Secretaria 

de Educação. Como o Munícipio poderá ajudar esse aluno, que apresenta 

altíssimo nível de dificuldade para falar? Alunos da rede estadual de ensino não 

podem receber tratamento dos profissionais das áreas de Fonoaudiologia, 

Psicologia e Terapia Ocupacional lotados na Secretaria de Educação? 

Submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 

Requerimento nº 063/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio, que 

requereu o seguinte: Licença não remunerada do cargo de Vereador, para tratar 

de interesse particular pelo período de 30 (trinta) dias, a partir do dia 31 (trinta e 

um) de julho de 2015, em conformidade com o inciso III do artigo 43 da Lei 

Orgânica do Município e inciso III do artigo 20 do Regimento Interno. 

Submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 

Foram feitas as leituras das seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 264/2015 – 

de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, realize a instalação de uma academia ao ar livre 

na Praça de Lazer Avelino Bonifácio Vieira, no Jardim Pinheiro; Indicação nº 

265/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie o conserto das guias e 

sarjetas da Rua José Piloto, entre as Avenidas Miguel Petrere e Papa João 

XXIII; Indicação nº 266/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a adequação da boca de lobo localizada na Rua Coronel Moraes 

Cunha, em frente à viela próxima à Pizzaria Pilar, no que diz respeito ao 

desnível com a calçada; Indicação nº 267/2015 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a instalação de iluminação na área pública utilizada 

como estacionamento da Escola Estadual Professora Maria Apparecida Mendes 

Silva Lacerda; Indicação nº 268/2015 – de autoria do Vereador Giovani Paiotti: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize o 

conserto da proteção lateral da ponte do rio Pinhal; Indicação nº 269/2015 – de 
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autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie o conserto da calçada e a construção de uma 

rampa de acesso para portadores de deficiências no Largo João Ayub, em frente 

à Igreja Presbiteriana Independente, no bairro Campo Grande; Indicação nº 

270/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie a sinalização de trânsito 

como área escolar e a pintura de faixa de pedestres na Rua Toshio Muramatsu, 

em frente à Escola Estadual Professora Maria Aparecida Rechineli Modanezi; 

Indicação nº 271/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie a 

construção de uma lombada e a adequação da sinalização de trânsito na Avenida 

José de Nóbrega, próximo ao barracão da empresa Agromaia; Indicação nº 

272/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie a instalação de iluminação 

pública na Avenida José de Nóbrega, com início na Avenida Miguel Petrere e 

término na Avenida Papa João XXIII; Indicação nº 273/2015 – de autoria dos 

Vereadores Antonio Matos, Jorge Takashi e Karla Pagianotto: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, competente, 

providencie a instalação de lixeiras no Centro Esportivo Antonio Lacerda Neto 

(Buracanã), no Jardim Primavera; Indicação nº 274/2015 – de autoria do 

Vereador Jorge Takashi: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, realize operação tapa buracos na estrada que dá acesso a 

colônia Tozan; Indicação nº 275/2015 – de autoria da Vereadora Karla 

Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a instalação de um braço com luminária no poste 

localizado na Praça Coronel Fernando Prestes, na Rua Tenente Almeida; 

Indicação nº 276/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie reparos 

nas lâmpadas dos postes localizados na Rua Brasilino de Moraes Rosa, no bairro 

Santa Cecília. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Foram feitas as deliberações das seguintes MOÇÕES: Moção nº 044/2015 – de 

autoria de todos os Vereadores: Moção de Pesar em razão do falecimento da 

Senhora Ivani Maria Gomes Arsilla, no último dia 11 de julho, com 60 anos. 

Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Antonio Matos e 

Luiz Brisola, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Moção nº 045/2015 – de autoria dos Vereadores Luiz 

Brisola e Jorge Takashi: Moção de Pesar em razão do falecimento da Senhora 

Suteno Takahashi, no último dia 06 de julho, com 106 anos. Submetida em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após, foi submetida 
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em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos.  Moção nº 046/2015 – 

de autoria de todos os Vereadores: Moção de Pesar em razão do falecimento da 

Senhora Hilda de Góes Carvalho, no último dia 12 de julho, com 79 anos. 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Moção nº 

047/2015 – de autoria do Vereador João Batista: Moção de Congratulação ao 

Ilustríssimo Senhor José Antonio de Moraes, Pastor da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus do bairro Jardim Campestre II, pelos serviços prestados a 

comunidade evangélica nos trabalhos de evangelização em nossa cidade, 

principalmente nesse bairro. Submetida em discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade de votos. Moção nº 048/2015 – de autoria de todos os 

Vereadores: Moção de Congratulação ao Senhor Valdinei de Carvalho, ao 

Senhor Marcos Garcia de Sales e ao Senhor Luciano de Almeida Góes pela 

realização do 2º Champions Rodeo - Unidos Para o Bem, festa em prol ao 

Hospital de Câncer de Barretos. Submetida em discussão, fizeram uso da 

palavra os Vereadores Luiz Brisola, Antonio Matos e Jorge Takashi, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Moção nº 

049/2015 – de autoria dos Vereadores Miguel Pereira e Antonio Matos: Moção 

de Congratulação a Ilustríssima Senhora Maria Cecília Borges Saraiva pela 

posse como Presidente do Conselho Diretor do Rotary Club de Pilar do Sul. 

Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Miguel Pereira e 

Antonio Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA 

LIVRE. Ninguém se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 

15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, o 

Senhor Presidente deu início a discussão e deliberação das matérias que compõe 

a ORDEM DO DIA: Foi feita a leitura do Requerimento de concessão de 

tramitação em Urgência Especial, de autoria dos Vereadores Antonio Matos, 

Karla Pagianotto, Luiz Brisola, Marcos Augusto e Miguel Pereira, onde 

requereram que fosse submetido ao plenário em Regime de Urgência Especial, 

em Turno Único de discussão e votação o Projeto de Lei nº 054/2015 – 

Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar 

no orçamento e dá outras providências. Submetido em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Foi dispensada a leitura 

do Projeto de Lei nº 054/2015 - acima descrito, feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, o 

Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 053/2015 – Dispõe sobre a 
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denominação de Logradouro Público - Rua Josef Fritz, feita a leitura do 

respectivo parecer das comissões e submetido ao Plenário em discussão, fez uso 

da palavra o Vereador Marcos Augusto, logo após, foi submetido em votação, 

sendo APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada 

a leitura do Projeto de Lei nº 042/2015 – Altera a Lei Ordinária n° 1.177/93, de 

27 de dezembro de 1993 e dá outras providências, e feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda 

votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Segundo Turno. NÃO 

HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse 

fazer uso. Ninguém se manifestando o Senhor Presidente agradeceu ao público 

presente e aos Senhores Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente 

Sessão. Eu, ____________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 

Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 14 de julho de 2015. 
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